PS-P

in

Peso

\

Ginza pneumatica radiale autocentrante a
2 griffe serie PS-P

* Azionamento radiale a doppio effetto.

¢ Forza di serraggio totalmente disponibile su tutta la
corsa (da 0° a 90° sia in apertura che in chiusura).

¢ Basso peso ottenuto con una costruzione interamente

lega leggera.

 Profilo piatto.

* Protezione contro la polvere.
Versatilita di gestione anche con piu di due sensori
alloggiabili nelle cave integrate.

PS-0016-P

Fluido
Medium

Pressione di esercizio
Pressure range
Temperatura di esercizio
Temperature range
Corsa
Stroke
Coppia di serraggio per griffa a 6 bar
Gripping torque at 6 bar each jaw

Coppia di serraggio totale a 6 bar

Total gripping torque at 6 bar

Frequenza max funzionamento continuativo
Maximum working frequency

Consumo d’aria per ciclo

Cycle air consumption

Tempo di chiusura senza carico

Closing time without load

Tolleranza max ripetibilita

Maximum repeatability tolerance

(x1°)

Weight

2-jaw self-centering radial pneumatic \

gripper series PS-P

* Double acting radial motion.

» The gripping force is totally available on both directions
from 0° to 90°.

* Lightweight, being totally in light alloy.

* Flat profile.

* Well protected against dusty environment.

* As more than two sensors can be mounted, versatile
operating is possible.

PS-0025-P

PS-0016-P PS-0025-P PS-0045-P

Aria compressa filtrata, lubrificata / non lubrificata
Filtered, lubricated / non lubricated compressed air

100 Nem

200 Nem

2Hz

16 cn?

0.06 s

+0.1°

320g

PS-0045-P

2 + 8 bar

5+60 °C.

2x90°

280 Nem

560 Nem

2 Hz

57 cn?®

0.09s

£0.1°

650g

1800 Nem

3600 Nem

1Hz

382 cnv

0.15s

#0.1°

2700

J

218

Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers

www.gimatic.com



PS-P

/Pinza radiale

La pinza radiale € una pinza le cui griffe hanno movimento
angolare ed il loro angolo di apertura ¢ di circa 90°.

Di norma viene usata qualora vi sia la necessita di togliere
I'ingombro delle griffe di presa dal piano di lavoro evitando,
in questo modo, un ulteriore movimento di arretramento.

Q
‘0
o
o °
‘0
°
° =
Qog S8
o
0 °
‘0
o
o °
‘0
8
o "t
7
o O H
o
o ° o 7 1)
5y H
o 9
[
ng L /
o
0 °
‘0
o
o0 °
°

©

.

)

N

Radial gripper

The radial gripper is an angular gripper in which the
gripper jaws make a 90 ° angle.

It is normally used when, in opening, the gripper jaws must
be out of the working plane, avoiding, by this, a further
moving back.

/

/Utilizzo della pinza

La pinza é a doppio effetto e quindi pud essere usata per
la presa di un pezzo indifferentemente sia in chiusura che
in apertura delle griffe.

La forza di serraggio espressa dalla pinza € uguale in
entrambi i casi, essendo i pistoni senza stelo.

-

~

Using of the gripper

As the gripper has a double acting motion, it can be used
like internal or external gripping.

The gripping force is the same on both directions because
the gripper is moved by rodless piston.

www.gimatic.com

Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers 219



PS-P

-

‘o

imensioni (mm) / Dimensions (mm) PS-0016-P\
5@ FIRST ANGLE
=/ PROJECTION
90
85
Foro di riferimento 76
Dowel pin hole
(N°2) @5H8x5 mm \ 26 ‘
v | . g
- &6 S
o %] : -
] L ) o < I R |-+
Foro per fissaggio dito di presa ;
Threaded hole for gripping tool — i —
(N°3+3) @4.5 mm 5
&
Foro di r_iferimento dito o_Ii presa Foro filettato per fissaggio pinza
Dowel pin hole for gripping tool Threaded hole for gripper fastening
(N°2+2) @4H8 mm (N°4) M5x5 mm
50 69.2  APERTA / OPEN
38 4.2
26 4.5
13*002 K, 4.2
| | 0012\0\{\ |
MToenedl] & © o T (T
gl s« Al [EE
: T 2 &
i o ! ——— o N
© % | . I(_ / |[\/\ I =
(<] g ! < | . : . 1
w8 { i S L \®_, @ i
N J ' s ' .
JO--@®[ 1 ¢ iime—p ¢
o :
~
26 ‘ 3 79 16
25.8
Sede per sensore Ingresso aria 129
Sensor slot Air connection :
(N°2) M5 ] 12.9
© s el
¢ HOr
| U L i '
‘ 2035 | 16

v

220

Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers

www.gimatic.com



PS-P

‘o

-

5@ FIRST ANGLE
LJ" PROJECTION

Foro di riferimento dito di presa
Dowel pin hole for gripping tool

Foro di riferimento
Dowel pin hole

imensioni (mm) / Dimensions (mm)

PS-0025-P\

(N°2) @5H8x8 mm

67

100
85.4
45
‘ !
-©- \_?_ ‘@'
_@ - _Q_

(N°2+2) @4H8 mm

Foro per fissaggio dito di presa
Threaded hole for gripping tool

(N°3+3) @4.5 mm

Foro filettato per fissaggio pinza
Threaded hole for gripper fastening

87 APERTA / OPEN

(N°4) M5x8 mm

64 21.6
50 ‘ 10.7
38 +0.02 § » 4.7
+ b=
"% E : N s 8
Q- g , < o \—
_____ o =Y —
1 : 1 | \ 5)).
L() i D _____ j (\‘
~ : A !
% | E L&
E I | © '
i L N
o el 1] .
) i !
- ;

32

Ingresso aria
Air connection

(N°2) 1/8 Gas

Sede per sensore
Sensor slot

Dettaglio vista A

Side A detail

v

www.gimatic.com

Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers

221



PS-P

‘o

-

imensioni (mm) / Dimensions (mm)

5@ FIRST ANGLE
L)" PROJECTION

Foro di riferimento
Dowel pin hole

PS-0045-P |

(N°2) @8H8x13 mm

104
90 +0.02

Foro di riferimento dito di presa
Dowel pin hole for gripping tool

(N°2+2) @6H8 mm

Foro per fissaggio dito di presa
Threaded hole for gripping tool

(N°3+3) 6.3 mm

Foro filettato per fissaggio pinza
Threaded hole for gripper fastening

| 1275 APERTA/ OPEN

(N°4) M8x13 mm

?12.6

100
72
55
o 40:0.02
2|8 1] o
,\7' N N ~ -l»c.>
,ﬁ@ ©) ~
f I@ }‘r'
(o)) <
"l e .

68
72.5

49

Ingresso aria

Air connection
" Sede per sensore
(N°2) 1/4 Gas Sensor slot

Dettaglio vista A
Side A detail 55

72

18

v

222

Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers

www.gimatic.com



PS-P

/Carichi di sicurezza

Consultare la tabella per i carichi massimi ammissibili.
Forze e coppie eccessive possono danneggiare la pinza e
causare difficolta di funzionamento compromettendo la
sicurezza dell’operatore.

F, Mx, My, Mz sono i carichi massimi ammissibili in
condizioni statiche, cioé con le griffe ferme.

F 16N 75N 203 N
Mx 2.7 Nm 7.5Nm 48 Nm
My 3.5Nm 22 Nm 86 Nm
Mz 2.4 Nm 15Nm 59 Nm

-

Safety loads

Check the table for maximum permitted loads.
Excessive forces or torques can demage the gripper, cause
functioning troubles and endanger the safety of the

operator.
F, Mx, My, Mz are maximum permitted static loads. Static

means motionless jaws.

Mz

N

/Regolazione della velocita

| grafici indicano il momento di inerzia massimo
ammissibile per ogni dito di presa (J), in funzione del
tempo di apertura o chiusura delle griffe (t).

Usare i regolatori di flusso (non forniti) per ottenere la
velocita desiderata.

~

Speed adjustment

The graphs show the maximum permitted moment of
inertia on each gripping tool (J), as a factor of the opening
or closing time (t).

Use flow controllers (not supplied) to get the proper speed.

-

PS-0016-P PS-0025-P PS-0045-P
120 180 360
4
100 // 150 ~ 300 C /
/ /
“g J=180¢t 7 “g **° J=275¢ 7 “g J=500¢
\;‘f 60 /’ ;‘f 920 7 ;‘f 180
- 4 - 4 - /
40 A p.
/ 60 / 120 ,/
20 —r 30 9= Vd 60 — —=
0 / o / o /
0] 0.2 0.4 0.6 0.8 0 0.2 0.4 0.6 0.8 0 0.2 0.4 0.6 0.8
t(s) t(s) t(s)

v

www.gimatic.com

Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers 223



PS-P

fFissaggio della pinza

La pinza pud essere montata in posizione fissa oppure su
parti in movimento: in questo caso va considerata la forza
d’inerzia cui la pinza ed il suo carico sono sottoposti.

Per fissare la pinza utilizzare i due fori calibrati (A) ed i
quattro fori filettati (B) presenti sulla base inferiore del
corpo pinza.

Lasciare lo spazio necessario per i raccordi dell’aria (C) e
per il posizionamento dei sensori.

A - Fori calibrati
Dowel pin holes

B - Fori filettati
Threaded holes

C - Fori filettati per raccordi aria
Threaded holes for air fittings

A @5H8x5mm O5H8x8mm  @8H8x13mm
B M5x5mm M5x8mm M8x13mm
Cc M5 G1/8 G1/4

N

Gripper fastening

The gripper can be fastened to a static or moving part.
When on a moving part, you must pay attention to the
forces created by inertia on the gripper and its load.

The fastening must be done using two dowel pin holes (A)
and four threaded holes (B) on the bottom.

Allow room to mount the air fittings (C) and the sensors.

~

\_

/Fissaggio delle estremita di presa
Costruire le dita di presa il piu possibile corte e leggere.
Fissarle su ciascuna griffa utilizzando almeno due viti e
due spine di centraggio.

Fori calibrati

Dowel pin holes

Fori filettati per viti
Threaded holes for screws

O4H8 mm

74.5 mm

\

74.5 mm

Gripping tool fastening

The gripping tools must be as short and light as possible.
They must be mounted using at least two screws and two
dowel pins per jaw.

PS-0016-P PS-0025-P PS-0045-P

O4H8 mm

@6H8 mm

76.3 mm

~

v

224  Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers

www.gimatic.com



PS-P

/Sensori Sensors \
Il rilevamento della posizione di lavoro é affidato a uno o The operating position can be checked by magnetic
pill sensori magnetici di prossimita (opzionali), che rilevano sensors (optional), that detect the magnets on the pistons
la posizione attraverso i magneti sui pistoni. inside.
Quindi, per un corretto funzionamento, & da evitare Therefore a near big mass of ferromagnetic material or
I'impiego in presenza di forti campi magnetici od in intense magnetic fields may cause sensing troubles.

prossimita di grosse masse di materiale ferromagnetico.

| sensori utilizzabili sono: Use sensors:
e \
PNP +
ouT
CB... SS... =
Magneto-resistive
+
‘ ouT
$S.007.000 NPN _
[
PS-0016-P PS-0025-P PS-0045-P
CB3N2-G PNP M8 connector ] ] |
CB3M2-G NPN M8 connector ] ] |
SS4N225-G PNP 2.5m cable M (1) M (@) M (1)
SS4M225-G NPN 2.5m cable M (1) M (@) M (1)
SS3N203-G PNP M8 connector M (@) M (@) M @)
SS3M203-G NPN M8 connector M (1) M (@) M @
(1) (1)
Utilizzando I'adattatore (SS.007.000) fornito nella By the adapter (SS.007.000) provided with the pack K-SENS.

confezione K-SENS.

- /

www.gimatic.com Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers 225




PS-P

"

vvertenze

Evitare il contatto con sostanze corrosive, spruzzi di
saldatura, polveri abrasive, che potrebbero danneggiare la
funzionalita della pinza.

Per nessun motivo, persone od oggetti estranei devono
entrare nel raggio d’azione della pinza.

La pinza non deve essere messa in servizio prima che la
macchina di cui fa parte sia stata dichiarata conforme alle
disposizioni di sicurezza vigenti.

Caution \

Avoid the gripper coming into contact with the following
media: coolants which cause corrosion, grinding dust or
glowing sparks.

Make sure that nobody can place his/her hand between
the gripping tools and there are no objects in the path of
the gripper.

The gripper must not run before the whole machine, on
which it is mounted, complies with the laws or safety
norms of your country.

-~

Manutenzione

La pinza va ingrassata ogni 10 milioni di cicli con:
* Molykote DX (parti metalliche)

* Molykote PG75 (guarnizioni)

Il gioco delle griffe & indicato qui sotto.

-

Maintenance \

Grease the gripper after 10 million cycles with:
* Molykote DX (metal on metal)

* Molykote PG75 (gaskets)

The figure below shows the jaw backlash.

Max 0.1mm

v

226

Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers

www.gimatic.com



‘e

lenco delle parti / Parts

[N
w

?

jj@@@ &H® 6w @ @
.

PS-0016-P
1- Corpo pinza PS-0016-PO1 Gripper housing -1
2- Pistone PS-0016-P02 Piston -2
3- Perno PS-0016-P03 Hinge -3
4- Ruota dentata di traino PS-0016-P04 Driving wheel -4
5- Griffa PS-0016-P05 Jaw -5
6- Supporto griffe PS-0016-P06 Cover plate -6
7- Ruota dentata folle PS-0016-PO7D Gear wheel -7
8- Ruota dentata folle PS-0016-P07S Gear wheel -8
9- Protezione PS-0016-P0O8S Protection -9
10- Magnete PS-0016-P09 Magnet -10
11- Testata aperta PE-1680-05A Open closing plate -11
12- Testata chiusa PE-1680-05C Close closing plate -12

13- Spina elastica

©3x16 mm DIN 1481

Elastic dowel pin -13

14- Spina di riferimento @3x8 mm DIN 6325 Dowel pin -14
15- O-Ring 01.78x4.48 (GUAR-029) O-Ring -15
16- Vite M3x8 mm DIN 912 Screw -16
17- O-Ring 01.78x15.6 (GUAR-023) O-Ring -17
18- Guarnizione dinamica 16x9x2.5 (GUAR-002P) Dynamic gasket -18
19- Spina elastica ©93x12 mm DIN 1481 Elastic dowel pin -19
20- Vite M3x6 mm DIN 912 INOX A2 Screw -20
21- Vite M3x8 mm DIN 965A INOX A2 Screw -21

22- Vite senza testa

M4x6 mm DIN 913 INOX A2

Grub screw -22

- /

www.gimatic.com Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers 227




PS-P

‘e

lenco delle parti / Parts

[
[

®E) B () &) () @) B

PS-0025-P
1- Corpo pinza PS-0025-P01 Gripper housing -1
2- Pistone PS-0025-P02 Piston -2
3- Griffa PS-0025-P03 Jaw -3
4- Supporto griffe PS-0025-P04 Cover plate -4
5- Perno PS-0025-P05 Hinge -5
6- Ruota dentata di traino PS-0025-P10 Driving wheel -6
7- Magnete PS-0025-P07 Magnet -7
8- Protezione PS-0025-P08 Protection -8
9- Profilo PS-0025-P09 Seal profile -9
10- Ruota dentata folle PS-0016-PO7D Gear wheel -10
11- Ruota dentata folle PS-0016-P0O7S Gear wheel -11
12- Testata aperta PE-2520-05A Open closing plate -12
13- Testata chiusa PE-2520-05C Close closing plate -13
14- Vite senza testa M4x8 mm DIN 913 Grub Screw -14
15- Spina di riferimento @3x16 mm DIN 6325 Dowel pin -15
16- O-Ring 21.78x25.12 (GUAR-030) O-Ring -16
17- Vite M4x10 mm DIN 912 INOX A2 Screw -17
18- O-Ring 01.78x4.48 (GUAR-029) O-Ring -18
19- Guarnizione dinamica 25x18x2.4 (GUAR-003M) Dynamic gasket -19
20- Spina di riferimento @3x12 mm DIN 6325 Dowel pin -20
21- Vite M3x8 mm DIN 912 INOX A2 Screw -21
22- Spina di riferimento @3x10 mm DIN 6325 Dowel pin -22
23- Vite M3x8 mm DIN 965A INOX A2 Screw -23

-

v

228  Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers

www.gimatic.com



‘e

H
S

lenco delle parti / Parts

@B @ & @@ & &

PS-0045-P
1- Corpo pinza PS-0045-P01 Gripper housing -1
2- Pistone PS-0045-P02 Piston -2
3- Griffa PS-0045-P03 Jaw -3
4- Supporto griffe PS-0045-P04 Cover plate -4
5- Ruota dentata di traino PS-0045-P05 Driving wheel -5
6- Ruota dentata folle PS-0045-P06 Gear wheel -6
7- Protezione PS-0045-P0O7 Protection -7
8- Perno PS-0045-P08 Hinge -8
9- Profilo PS-0045-P09 Seal profile -9
10- Magnete PS-0045-P10 Magnet -10
11- Testata aperta PE-4520-05A Open closing plate -11
12- Testata chiusa PE-4520-05C Close closing plate -12
13- Fascia di guida PE-45120-08 Piston guidance tape -13
14- Spina di riferimento 28x30 mm DIN 6325 Dowel pin -14
15- Spina elastica @8x30 mm DIN 1481 Elastic dowel pin -15
16- O-Ring 21.78x44.17 (GUAR-028) O-Ring -16
17- Vite M5x10 mm DIN 912 INOX A2 Screw -17
18- O-Ring 01.78x4.48 (GUAR-029) O-Ring -18
19- Guarnizione dinamica 45x36x3 (GUAR-026P) Dynamic gasket -19

20- Spina elastica

28x24 mm DIN 1481

Elastic dowel pin -20

21- Spina di riferimento @4x12 mm DIN 6325 Dowel pin -21
22- Vite M4x6 mm DIN 912 INOX A2 Screw -22
23- Vite M3x8 mm DIN 965A INOX A2 Screw -23

-

v

www.gimatic.com

Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers 229



PS-P

KConnessione pneumatica

La pinza si alimenta con aria compressa dai fori laterali
(P e R) montandovi i raccordi dell’aria ed i relativi tubi
(non forniti).

La pinza é azionata con aria compressa filtrata
(5+40 um) non necessariamente lubrificata.

La scelta iniziale, lubrificata o non lubrificata, deve
essere mantenuta per tutta la vita della pinza.

Limpianto pneumatico deve essere pressurizzato
gradualmente, per evitare movimenti incontrollati.

N

~

Compressed air feeding

The compressed air feeding can be accomplished on the
lateral air ports (P and R) with fittings and hoses (not
supplied).

The compressed air, must be filtered from 5 to 40 um.
Maintain the medium selected at the start, lubricated or
not, for the complete service life of the gripper.

The pneumatic circuit must be pressurized progressively, to
avoid uncontrolled movements.

\_

/Circuito pneumatico

Possibili inconvenienti sul circuito di alimentazione dell’aria
compressa:

1- Oscillazioni di pressione.

2- Riempimento pinza vuota all’avvio

3- Improvvisa mancanza di pressione.

4- Velocita di azionamento eccessiva.

Accorgimenti per risolvere i problemi:

1- Serbatoio esterno (A).

2- Valvola di avviamento progressivo (B).
3- Valvole di sicurezza (C).

4- Regolatori di flusso (D).

/

Pneumatic circuit

Possible problems on a compressed air circuit:
1- Pressure variation.

2- Pressurizing with empty cylinder.

3- Sudden pressure black-out.

4- Excessive speed of the jaws.

Possible solutions:

1- Compressed air storage (A).
2- Start-up valve (B).

3- Safety valve (C).

4- Flow controller (D).

o[ SHCD

\

v

230  Pinze radiali a 2 griffe - 2-jaw radial-acting grippers

www.gimatic.com




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments false
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
    /Arial-Black
    /Arial-BlackItalic
    /Arial-BoldItalicMT
    /Arial-BoldMT
    /Arial-ItalicMT
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /ArialNarrow-Bold
    /ArialNarrow-BoldItalic
    /ArialNarrow-Italic
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /Impact
    /LucidaConsole
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /TimesNewRomanMT-ExtraBold
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<


    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e55464e1a65876863768467e5770b548c62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc666e901a554652d965874ef6768467e5770b548c52175370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>



    /HUN <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020be44c988b2c8c2a40020bb38c11cb97c0020c548c815c801c73cb85c0020bcf4ace00020c778c1c4d558b2940020b3700020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken waarmee zakelijke documenten betrouwbaar kunnen worden weergegeven en afgedrukt. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 6.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>


    /SKY <>

    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>

    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents suitable for reliable viewing and printing of business documents.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 6.0 and later.)
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF adatti per visualizzare e stampare documenti aziendali in modo affidabile. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


